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1.​ Загальна інформація про навчальну дисципліну 

 
Назва навчальної дисципліни Маркетингові комунікації 
Шифр та назва спеціальності 075 Маркетинг 
Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) рівень 
Статус дисципліни обов’язкова 
Кількість кредитів і годин 5 кредитів / 150 год  

Лекції: 36​
Практичні заняття: 34 
Самостійна робота студентів: 80 

Терміни вивчення дисципліни 8 семестр  
Мова викладання українська 
Вид підсумкового контролю Екзамен 
Сторінка дисципліни на сайті  

2.​ Загальна інформація про викладача. Контактна інформація 

Татарінов Вадим Вадимович 
Науковий ступінь кандидат економічних наук 
Вчене звання доцент 
Посада доцент кафедри економічного проєктування та маркетингу 

Контактна інформація викладача: 
E-mail tatarinovvv@ki-maup.com.ua  
Контактний тел.: +380674424932 
Телефон кафедри  
Портфоліо викладача https://ki-maup.com.ua/department-of-economic-design-and-mar

keting/  

3.​ Анотація курсу 

Дисципліна "Маркетингові комунікації" досліджує теоретичні та практичні засади 
формування ефективної системи комунікацій на підприємстві. Вона охоплює вивчення 
основних елементів комплексу маркетингових комунікацій, таких як реклама, стимулювання 
збуту, зв'язки з громадськістю (PR), персональний продаж та прямий маркетинг. Курс 
спрямований на здобуття студентами знань та навичок, необхідних для розробки, реалізації та 
оцінки комунікаційних стратегій, які сприяють досягненню маркетингових цілей компанії. 
Особлива увага приділяється аналізу сучасних тенденцій, зокрема, впливу цифрових технологій 
на комунікаційні процеси, що дозволяє майбутнім фахівцям адаптуватися до динамічного 
маркетингового середовища. 

Мета курсу: формування у студентів цілісної системи знань і практичних навичок з 
розробки та реалізації ефективних комунікаційних стратегій для досягнення маркетингових 
цілей підприємства. Курс спрямований на те, щоб навчити майбутніх фахівців аналізувати 
ринкове середовище, обирати відповідні інструменти комунікацій та оцінювати їх 
результативність 

Предмет курсу: аналіз рекламних кампаній, відносини з громадськістю, використання 
соціальних медіа, прямий маркетинг, створення брендів, вимірювання ефективності та інші 
аспекти, необхідні для успішного планування та реалізації маркетингових комунікаційних 
стратегій. 
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Пререквізити: для успішного засвоєння курсу необхідні знання з дисциплін: 
ОК04 Сучасна українська мова, ОК13 Інформаційні системи та технології, ОК20 Маркетинг, 
ОК22 Реклама і рекламна діяльність, ОК26 Цифровий маркетинг, ОК27 Маркетингові 
дослідження, ОК29 Маркетингова товарна політика, ОК32 Поведінка споживача, ОК35 Ділова 
іноземна мова 

Постреквізити: знання та вміння, отримані в рамках курсу, є необхідною основою для 
проходження ОК 38 Виробничої практики та успішної здачі кваліфікаційного екзамену. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Дисципліна Маркетингові комунікації забезпечує формування наступних 
компетентностей та результатів навчання, визначених в освітньо-професійній програмі  
«Маркетинг»: 

 
Інтегральна 
компетентність 
(ІК) 

Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 
сфері маркетингової діяльності або у процесі навчання, що передбачає 
застосування відповідних теорій та методів і характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні 
компетентності 
(ЗК) 

ЗК9. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій 
ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою 
ЗК11. Здатність працювати в команді 
ЗК12. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 
різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 
діяльності) 
ЗК15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 
неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні ​
(фахові, предметні) 
компетентності 
(СК) 

СК7. Здатність визначати вплив функціональних областей маркетингу на 
результати господарської діяльності ринкових суб’єктів. 
СК10. Здатність використовувати маркетингові інформаційні системи в 
ухваленні маркетингових рішень і розробляти рекомендації щодо 
підвищення їх ефективності. 
СК15. Здатність збирати й нагромаджувати дані про стан вітчизняних та 
зарубіжних ринків з метою проведення відповідних консультацій. 

Програмні 
результати 
навчання (ПРН) 

ПРН4. Збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати 
економічні та маркетингові показники, обґрунтовувати управлінські 
рішення на основі використання необхідного аналітичного й методичного 
інструментарію 
ПРН5. Виявляти й аналізувати ключові характеристики маркетингових 
систем різного рівня, а також особливості поведінки їх суб’єктів 
ПРН7. Використовувати цифрові інформаційні та комунікаційні технології, 
а також програмні продукти, необхідні для належного провадження 
маркетингової діяльності та практичного застосування маркетингового 
інструментарію. 
ПРН10. Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми та альтернативні варіанти 
прийняття управлінських рішень фахівцям і нефахівцям у сфері 
маркетингу, представникам різних структурних підрозділів ринкового 
суб’єкта 
ПРН14. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 
обґрунтовані маркетингові рішення. 
ПРН15. Діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі 
етичних принципів маркетингу, поваги до культурного різноманіття та 
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цінностей громадянського суспільства з дотриманням прав і свобод 
особистості. 
ПРН17. Демонструвати навички письмової та усної професійної 
комунікації державною й іноземною мовами, а також належного 
використання професійної термінології 
ПРН22. Вирішувати професійні завдання на основі маркетингових 
цифрових технологій з використанням можливостей соціальних медіа, 
аналітичних та інформаційних платформ та сервісів. 

5. Зміст навчальної дисципліни та розподіл бюджету часу 

Модуль 1. ВСТУП ДО МАРКЕТИНГОВИХ КОМУНІКАЦІЙ 
Тема 1. Визначення та значення маркетингових комунікацій. Основні елементи 

маркетингових комунікацій 
Поняття маркетингових комунікацій та їх роль у бізнесі. Основні цілі маркетингових 

комунікацій: інформування, переконання, нагадування. Модель комунікаційного процесу: 
відправник, повідомлення, канал, одержувач, зворотний зв’язок. Інтеграція маркетингових 
комунікацій у загальну маркетингову стратегію. Взаємозв’язок маркетингових комунікацій з 
брендингом та лояльністю споживачів. 

 
Тема 2. Основні елементи маркетингових комунікацій 
Реклама як ключовий елемент маркетингових комунікацій. Прямий маркетинг: 

персоналізація та взаємодія з клієнтами. Стимулювання збуту: акції, знижки, промоції. PR 
(публічні зв’язки): формування іміджу та репутації. Онлайн-комунікації: соціальні мережі, 
контент-маркетинг, SEO/SEM. 

 
Тема 3. Сучасні тенденції у маркетингових комунікаціях 
Персоналізація комунікацій на основі даних про споживачів. Використання штучного 

інтелекту та автоматизації в маркетингу. Зростання значення відеоконтенту та інтерактивних 
форматів. Етика та прозорість у маркетингових комунікаціях. Інтеграція офлайн- та 
онлайн-каналів комунікацій. 

 
Тема 4. Види контенту та їх особливості 
Текстовий контент: статті, блоги, кейси. Візуальний контент: інфографіка, зображення, 

відео.  Аудіоконтент: подкасти, радіореклама. Інтерактивний контент: опитування, тести, квізи. 
Користувацький контент (UGC): відгуки, рекомендації, соціальні докази. 

 
Модуль 2. РЕКЛАМНІ КОМУНІКАЦІЇ 
Тема 5. Види реклами (теле-, радіо-, друкована, онлайн-реклама) 
Телереклама: переваги та обмеження, креативні підходи. Радіореклама: можливості 

таргетування та емоційний вплив.  Друкована реклама: газети, журнали, листівки. 
Онлайн-реклама: банерна реклама, контекстна реклама, медійна реклама. Нативна реклама: 
інтеграція в контент платформи.  

 
Тема 6. Планування рекламної кампанії 
Визначення цілей кампанії: підвищення впізнаваності, продажі, лояльність. 

Бюджетування та розподіл ресурсів. Вибір каналів комунікації: онлайн, офлайн, соціальні 
мережі. Розробка креативної стратегії та ключового повідомлення. Оцінка ефективності 
кампанії: KPI, ROI. 
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Тема 7. Таргетинг та сегментація аудиторії 
Сегментація аудиторії за демографічними, географічними, психографічними ознаками. 

Таргетинг на основі поведінкових даних. Використання Big Data для точного таргетингу. 
Персоналізація рекламних повідомлень. Ретаргетинг: робота з існуючими клієнтами. 

 
Тема 8. Креативні стратегії в рекламі 
Емоційний підхід: створення зв’язку з аудиторією. Раціональний підхід: акцент на 

переваги продукту.  Використання гумора та нестандартних підходів. Створення вірогідних 
історій (storytelling). Інтерактивність та залучення аудиторії. 

 
 
Модуль 3. ПРЯМИЙ МАРКЕТИНГ ТА СТИМУЛЮВАННЯ ЗБУТУ 
Тема 9. Види прямого маркетингу 
Електронна пошта (email-маркетинг): персоналізація та автоматизація. Телемаркетинг: 

прямий зв’язок із клієнтами. SMS-маркетинг: швидкість та досяжність. Пряма розсилка: 
листівки, каталоги, брошури. Онлайн-форми прямого маркетингу: чат-боти, push-сповіщення. 

 
Тема 10. Методи стимулювання збуту 
Знижки, купони, промокоди. Акції "купи один – отримай другий у подарунок". Конкурси 

та розіграші. Програми лояльності для постійних клієнтів. Обмежені пропозиції: створення 
ефекту дефіциту. 

 
Тема 11. Програми лояльності 
Накопичувальні бали та винагороди. Ексклюзивні пропозиції для постійних клієнтів. 

Персоналізація пропозицій на основі історії покупок. Використання мобільних додатків для 
програми лояльності. Взаємодія з клієнтами через соціальні мережі. 

 
Модуль 4. ДІДЖИТАЛ КОМУНІКАЦІЇ 
Тема 12. Контент-маркетинг: SEO та SEM 
SEO: оптимізація контенту для пошукових систем. SEM: платна реклама в пошукових 

системах.  
Ключові слова та їх роль у контент-маркетингу. Створення якісного контенту для 

залучення аудиторії. Аналіз ефективності SEO/SEM-стратегій. 
 
Тема 13. Соціальні мережі (SMM) та імейл-маркетинг 
Стратегії ведення соціальних мереж: контент-план, регулярність. Використання Stories, 

Reels, TikTok для залучення аудиторії. Імейл-маркетинг: сегментація бази, персоналізація, 
автоматизація.  

Взаємодія з аудиторією через коментарі, повідомлення, опитування. Аналіз ефективності 
SMM та email-кампаній. 

 
Модуль 5. ПУБЛІЧНІ ЗВ’ЯЗКИ (PR) 
Тема 14. Основи PR. Інструменти PR: пресрелізи, пресконференції, події, 

спонсорство 
PR як інструмент формування іміджу та репутації. Пресрелізи: структура, стиль, 

розповсюдження.  
Організація пресконференцій та заходів для ЗМІ. Співпраця з блогерами та 

інфлюенсерами.  
Спонсорство як інструмент підтримки соціальних ініціатив. 
 
 
 



Придніпровський інститут ВНЗ “Міжрегіональна академія управління персоналом”  

Тема 15. Корпоративні комунікації та управління репутацією. Бренд-комунікації 
Корпоративна ідентичність: місія, візія, цінності. Управління репутацією: моніторинг, 

аналіз, реагування. Бренд-комунікації: створення унікального голосу бренду. Кризові 
комунікації: швидкість та прозорість. Внутрішні комунікації: мотивація персоналу. 

 
Тема 16. Антикризові комунікації 
Планування антикризових стратегій. Швидке реагування на негативні ситуації. 

Прозорість та чесність у комунікаціях. Робота з ЗМІ та соціальними мережами під час кризи. 
Відновлення довіри після кризи. 

 
Тема 17. Інтегровані маркетингові комунікації 
Синхронізація всіх каналів комунікацій. Створення єдиного повідомлення для всіх 

платформ. Використання даних для інтеграції стратегій. Оптимізація бюджету для інтегрованих 
кампаній.  Оцінка ефективності інтегрованих комунікацій. 

 
Тема 18. Оцінка та контроль ефективності маркетингових комунікацій 
Визначення ключових показників ефективності (KPI). Використання аналітичних 

інструментів для оцінки. Аналіз ROI (окупаність інвестицій). Моніторинг зворотного зв’язку від 
аудиторії. Внесення корективів у стратегії на основі результатів. 

 
 

Таблиця бюджету навчального часу (год) 
 

 
Тема / завдання Бюджет навчального часу 

Кількість годин 
лекцій 

Кількість годин 
практичних/ 
семінарських 

занять 

Кількість годин 
на самостійну 

роботу 

Змістовий модуль 1. Вступ до маркетингових комунікацій    

Тема 1.  2 2 4 

Тема 2.  2 2 3 

Тема 3.  2 2 4 

Тема 4.  2 2 3 

Змістовий модуль 2. Рекламні комунікації    

Тема 5.  2 2 4 

Тема 6.  2 2 3 

Тема 7.  2 2 4 

Тема 8.  2 2 3 

Змістовий модуль 3. Прямий маркетинг та стимулювання 
збуту    

Тема 9. 2 2 3 

Тема 10.  2 2 4 

Тема 11.  2 2 3 

Змістовий модуль 4. Діджитал комунікації    

Тема 12.  2 2 3 
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Тема / завдання Бюджет навчального часу 

Кількість годин 
лекцій 

Кількість годин 
практичних/ 
семінарських 

занять 

Кількість годин 
на самостійну 

роботу 

Тема 13.  2 2 4 

Модуль 5. Публічні зв’язки (PR)    

Тема 14. 2 2 3 

Тема 15. 2 2 4 

Тема 16. 2 2 3 

Тема 17. 2 2 4 

Тема 18. 2  3 

Разом 36 34 62 

ТП   10 

Екзамен   8 

Всього годин 36 34 80 

 
Умовні позначення: ПР – робота на практичних заняттях, ПТ – підсумкове тестування, 

ТП – творчий проєкт, ПК – підсумковий контроль (екзамен). 

6. Методи навчання та система оцінювання 

Лекційні та практичні заняття проводяться у аудиторіях Інституту та/або з використанням 
технологій дистанційного навчання на платформі Zoom за допомогою поєднання різних форм та 
методів навчання. 

Навчання базується на принципі "learning by doing" (навчання через дію). 
Проблемно-орієнтовані лекції: кожна лекція починається з постановки практичної 

проблеми, яка вирішується протягом заняття. 
Практичні заняття: студенти працюють індивідуально або в малих групах для вирішення 

конкретних практичних завдань. 
Проєктний підхід: курс завершується виконанням індивідуального або командного 

проєкту, що дозволяє інтегрувати всі отримані знання та навички. 
Перевернутий клас (flipped classroom): окремі теоретичні аспекти виносяться на 

самостійне опрацювання, а аудиторний час використовується для консультацій та практичної 
роботи. 

Робота з інформаційними джерелами: студенти мають вивчати базову і додаткову 
літературу, технічну документацію, періодичні видання та професійні Інтернет-ресурси. 

Самостійне опрацювання тем: вивчення окремих тем або додаткових аспектів 
дисципліни, які винесені на самостійне опрацювання згідно з навчальною програмою. 

Підготовка до контрольних заходів: систематична підготовка до всіх видів поточного та 
підсумкового контролю, включаючи модульні контрольні роботи, екзамен. 

Науково-дослідна робота: виконання ІНДЗ (індивідуального навчально-дослідного 
завдання), участь у роботі наукових гуртків, підготовка доповідей для студентських 
конференцій, написання тез або статей. 
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Таблиця розподілу балів (Екзамен) 

Тема / завдання Кількість 
балів за 

практичні / 
семінарські 

заняття 

Кількість 
балів за 

самостійну 
роботу 

Загальна 
кількість 
балів за 
темою 

Змістовий модуль 1. Вступ до маркетингових комунікацій    

Тема 1.     

Тема 2.  1 3 4 

Тема 3.     

Тема 4.  1 3 4 

Змістовий модуль 2. Рекламні комунікації    

Тема 5.    4 

Тема 6.  1 3 4 

Тема 7.  1 3 4 

Тема 8. 1 3 4 

Змістовий модуль 3. Прямий маркетинг та стимулювання збуту    

Тема 9.     

Тема 10.  1 3 4 

Тема 11.     

Змістовий модуль 4. Діджитал комунікації    

Тема 12.  1 3 4 

Тема 13.  1 3 4 

Модуль 5. Публічні зв’язки (PR)    

Тема 14.  1 3 4 

Тема 15. 1 3 4 

Тема 16. 1 3 4 

Тема 17.    

Тема 18. 1 3 4 

ТП (Творчий проєкт)  12 12 

Разом за практичні та самостійні роботи 24 24 60 

Екзамен   40 

Всього балів   100 

 
До екзамену допускаються студенти, які виконали усі види робіт, передбачені навчальним 

планом. Формою підсумкового контролю дисципліни є екзамен.  
Оцінювання результатів навчання здійснюється за накопичувальною 100-бальною 

системою. Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів із навчальної дисципліни 
здійснюється на підставі додавання оцінок за всі види контролю, які мали місце протягом 
семестру та оцінюється сумою набраних балів (максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, 
що дозволяє студенту складати екзамен, – 35 балів). Результат семестрового екзамену 
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оцінюється в балах (максимально – 40 балів, мінімальна кількість, що зараховується, – 
25 балів). 

Система оцінювання та вимоги 

Система оцінювання для такої дисципліни побудована так, щоб максимально заохочувати 
активну роботу студентів протягом усього курсу. Вона повинна об'єктивно відображати як 
теоретичні знання студента, так і, що найважливіше, його практичні навички. 

Робота на практичних заняттях оцінюється за активністю, правильністю виконання 
завдань та здатністю пояснити свої дії. 

Самостійна робота включає опрацювання додаткових матеріалів та виконання невеликих 
домашніх завдань (напр., завдання у LearningApps або інших сервісах). 

Модульна контрольна робота складається з теоретичного тесту. 
Екзамен передбачає відповіді на теоретичні питання (у вигляді тестових завдань) та 

розв'язання комплексної практичної задачі. 
 
 

Індивідуальні завдання 
Творчий проєкт (ТП) має за мету сформувати у студентів навички самостійної креативної 

роботи і здатність застосовувати набуті знання у практичних ситуаціях. 
Виконання ТП є обов’язковим і оцінюється в 12 балів. 
Тему ТП студенти обирають довільно на початку вивчення дисципліни, виконують її у 

позааудиторний час, а результати презентують – під час вивчення відповідної теми курсу у 
формі доповіді з презентацією. 

ТП оцінюється у 10 балів за наступними критеріями: 
12 балів – чіткість і послідовність викладення матеріалу з наведенням актуальних 

статистичних та інформаційних даних у формі презентації, в повному обсязі володіє матеріалом 
та активно відповідає на питання учасників обговорення. 

8 балів – чіткість і послідовність викладення матеріалу з наведенням актуальних 
статистичних та інформаційних даних у формі презентації, частково володіє інформацією, 
участі у дискусії не бере, відповісти на питання без допомоги викладача не може. 

4 балів – студент виконав ТП з наведенням неактуальних статистичних та інформаційних 
даних без презентації, участі у дискусії не бере, відповісти на питання не може. 

7. Технічне обладнання та/або програмне забезпечення 

Обладнання: мультимедійне обладнання, комп’ютери/ ноутбуки (BYOD), системи онлайн 
тестування, платформа дистанційного навчання. 

Програмне забезпечення: системи онлайн тестування Google Forms, Kahoot!, WayGround 
тощо, платформа дистанційного навчання Google Classroom, сервіси VistaCreate, Canva, Miro, 
Google Ads, MetaAds, профілі Facebook, Instagram, TikTok, YouTube тощо 

8. Політика курсу 

Відвідування: Обов'язковим є відвідування практичних занять, оскільки на них 
формуються ключові навички. Пропуски відпрацьовуються в індивідуальному порядку під час 
консультацій. 

Дедлайни: Роботи, здані після встановленого терміну без поважної причини, оцінюються 
зі зниженням балу (мінус 20% за кожен тиждень прострочення). 
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Академічна доброчесність: Очікується, що всі роботи будуть виконані самостійно. 
Копіювання без розуміння сенсу  та без посилання на джерело розцінюється як плагіат і 
призводить до анулювання роботи. 

 
Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за 
всі види 

навчальної 
діяльності 

 
Оцінка 
ЕСТS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 
проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 - 100 А відмінно  
 

зараховано 
82 - 89 В добре 
75 - 81 С 
68 - 74 D задовільно 
60 - 67 E 
 
35 - 59 

FX незадовільно з можливістю     
повторного складання 

не зараховано з 
можливістю повторного     

складання 
1 - 34 F незадовільно з 

обов’язковим повторним 
вивченням дисципліни 

не зараховано з обов’язковим 
повторним 

вивченням дисципліни 

9. Методичне забезпечення навчальної дисципліни 

Навчально-методичний супровід дисципліни це сукупність усіх навчальних і методичних 
матеріалів, які використовуються для викладання курсу. 
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